
1. ㉮철근의 무게는 22.11kg이고, ㉯철근의 무게는 6.7kg입니다. ㉮
철근의 무게는 ㉯철근의 무게의 몇 배인지 구하시오.

답: 배



2. 빨간색 테이프의 길이는 12.8m이고, 파란색 테이프의 길이는 빨간색
테이프의 길이의 1.2배입니다. 노란색 테이프의 길이가 6.4m일 때,
파란색 테이프의 길이는 노란색 테이프의 길이의 몇 배입니까?

답: 배



3. 어느 자동차가 25km를 가는 데 2L의 휘발유가 사용된다고 합니다.
168.75km를 가는 데 필요한 휘발유는 몇 L입니까?

답: L



4. 민규는 1초에 평균 7.4m를 달리고, 정훈이는 2초에 평균 17.02m를
달립니다. 같은 시간에 정훈이는 민지보다 몇 배 빨리 달립니까?

답: 배



5. 보경이는 사과를 18.4kg 땄고, 정아는 11.35kg 땄습니다. 두 사람이
딴 사과를 한 상자에 4.25kg씩 담는다면, 상자는 모두 몇 개가 필요합
니까?

답: 개



6. 상자 한 개를 포장하는 데 2.45m의 끈이 필요합니다. 44.1m의 끈으
로는 몇 개의 상자를 포장할 수 있습니까?

답: 개



7. 한 시간에 2.4km를 걷는 사람이 10.08km를 걸으려면 몇 시간이 필요
합니까?

답: 시간



8. 다음 직육면체의 부피는 4.68 cm3 입니다. 직육면체의 높이를
구하시오.

답: cm



9. 선영이는 귤을 20.42kg을 땄고, 어머니께서는 41.4kg을 땄습니다. 두
사람이 딴 귤을 한 상자에 5.62kg씩 담는다면, 상자는 모두 몇 개가
필요합니까?

답: 개



10. 다음 숫자 카드를 한 번씩만 사용하여 몫이 가장 큰 수가 나오는 (소수
두자리수)÷(소수한자리수)의나눗셈을만들어그몫을구하시오.

답:



11. 가 ∗ 나= (가 ÷ 나)÷ (나 ÷ 가)일 때, 다음을 계산하시오.

0.4 ∗ 0.08

답:



12. 동물원에 있는 호랑이는 하루에 8.4kg의 고기를 먹습니다. 호랑이는
고기 50.4kg을 며칠 동안 먹을 수 있는지 구하시오.

답: 일



13. 넓이가 204.4m2인 밭을 하루에 14.6m2씩 간다면, 며칠 만에 이 밭을
다 갈 수 있겠는지 구하시오.

답: 일



14. 갑의 몸무게는 58.2kg입니다. 갑의 몸무게는 을의 몸무게의 1.2 배이
고, 을의 몸무게는 병의 몸무게의 1.25 배라고 합니다. 병의 몸무게는
몇 kg입니까?

답: kg


